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Bolja ponuda i asortiman južnog 
voća na beogradskoj kvantaškoj pijaci u 
odnosu na prethodni period uslovili su 
pad cena ananasa, kivija, limuna, 
mandarine i nara. Pored mandarine iz 
Španije, u ponudi se pojavila mandarina 
iz Hrvatske, po znatno nižoj ceni. Nešto 
niža cena zabeležena je i kod crnog 
grožđa sorte Hamburg. Nektarina i 
breskvi ima samo iz uvoza, pa je cena 
ovih proizvoda zato viša. Smanjena 
ponuda šljiva takođe je uticala na rast 
cene ove voćne vrste. Nastavljena je 
dobra ponuda sezonskog povrća na 
prodajnim punktovima kvantaša, 
zahvaljujući povoljnim vremenskim 
prilikama. Što se cena tiče, došlo je do 
rasta cena kod kornišona, paprike 
babure, paradajza i tikvica. Za  razliku 
od njih, niža je bila cena karfiola u 
odnosu na prethodni period. 

Bogatiija ponuda jabuka bila je na 
zelenoj pijaci u Loznici, a asortiman 
sorti je veći iz nedelje u nedelju. 
Ponuda povrća bila je dobra tokom 
poslednje nedelje septembra, a 
potražnja pre svega povrtarskih kultura 
za pripremu zimnice bila je odlična. 
Zabeležen je blagi rast cena paprike u 
odnosu na prethodni period. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do pada cene 
grožđa belg ostalog i grožđa crnog 
ostalog iz domaće proizvodnje i kivija 
zbog bolje ponude, dok su cene ostalog 
voća uglavnom na prošlonedeljnom 
nivou. Što se povrća tiče skuplji su bili 
cvekla, paprika šilja, paprika ostala i 
patlidžan uz dobru potražnju sviih 
proizvoda  

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

Znatno bolja ponuda i prodaja povrća 
posebno sezonskog u odnosu na predhodni 
period evidentirana je proteklog meseca 
na  kvantaškim  i zelenim  pijacama    u  
Srbiji  obuhvaćenim projektom STIPS. Na 
pijačnim tezgama su u ponudi  dominirali 
krompir, paprika, paradajz, krastavac sala-
tar, krastavac kornišon, crni  luk, kupus, 
beli luk, tikvice i zelen. Što se voća tiče 
dominirala je ponuda, belih i crnih sorti 
grožđa, jabuka, šljiva, kruška i južno  
voće. Slabija je bila  ponuda lubenice, 
dinje, boranije,  zelene  salate,  zelja, 
spanaća, breskve,  nektarine, maline, bo-
rovnice i kupine  u   odnosu  na prethodni 
mesec.   

Obim   ponude   i   sortimenta   pa-
prike bio  je  dosta dobar proteklog mese-
ca.  Na kvantašima i zelenim pijacama se 
paprika  u  zavisnosti  od  sorte  prodavala  
po ceni 40 do 60 din/kg.  

Ponuda i cena paradajza  bili su 
promenljivi čitavog meseca.  Na kvantaši-
ma se najčešće prodavao po ceni od 50 
din/kg, dok je na zelenih pijacama cena 
najčešće varirala od 50 do 80 din/kg. 

Veleprodajna cena krompira je  
proteklog  meseca  najčešće  iznosila  30 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirala cena od 50 din/kg.  

Prodajna cena krastavca salatara bila 
je na  kvantašima  iznosila 40 din/kg. Na 
zelenim pijacama se  mogao  pazariti  
najčešće  po  ceni od 60 din/kg, što ukazu-
je na pad cene u proseku za 10 din/kg.  

Veleprodajna cena krastavca 
kornišona iznosila je 60, a maloprodajna 
100 din/kg tokom septembra. 

Za  boraniju su  kupci  na  kvantašima    
trebali  da  izdvoje  80  do  din/kg,  dok  je  
na zelenim  pijacama,  dominirao iznos od 
150 din/kg.   

Dominantna  veleprodajna  cena  
crnog luka bila je 30 din/kg. U maloprodaji 
je varirao iznos od 40 do 50 din/kg. 

Ponuda dinje i lubenice bila je slabija 
u odnosu na avgust.  Na  kvantašima  se 
lubenica najčešće mogla pazariti za 15 din/
kg, a dinja po ceni od 30 din/kg. Na 
zelenim pijacama je kod lubenice  iznos 
varirao  od  15 do 20  din/kg,  a  kod dinje 
je dominirao iznos od 50 din/kg.  

 
Na    pijačnim    tezgama    je    

tokom  proteklog meseca u ponudi voća 
najviše bilo grožđa, jabuka i šljiva.   Ponu-
da bre-skve, nektarine, maline i borovnice 
bila je slabija u odnosu na predhodni 
mesec.  

Grožđe se na kvantašima najčešće 
prodavalo po ceni od 70 din/kg, a na 
zelenim pijacama je dominirala  cena od 
100 din/kg. 

Dobra je bila ponuda  i  sortimenta 
šljive. U  veleprodaji je dominirao iznos od 
30 din/kg, a u maloprodaji 50 din/kg. 

Najčešća veleprodajna  cena  breskve  
iznosila je 80 din/kg, dok je kod  nektarine 
dominirao iznos od 70 din/kg. Na zelenim 
pijacama su se breskve i nektarine 
najčešće mogle pazariti po ceni od 80 doo 
100 din/kg.  

Zavidna je bila ponuda i sortiment 
jabuke na pijacama. Na kvantašima se 
mogla pazariti po ceni od 40 do 50 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama prodajna cena 
varirala najčešće od 50 do 80 din/kg.  

Zabeležena  je  nešto bolja ponuda  
kruške. Na kvantašima je dominirala  cena  
od 70  din/kg, dok je najčešća  maloproda-
jna  cena iznosila je 100 din/kg kao i u 
avgustu. 

Što se južnog voća tiče obimnija je 
bila ponuda  mandarina iz Španije i 
Hrvatske. Uobičajena je bila ponuda limu-
na koji se na  kvantašima mogao pazariti 
po ceni od 130 do 170 din/kg dok, je na  
zelenim  pijacama dominirao iznos od 250 
din/kg. To ukazuje na pad cene u odnosu 
na predhodni mesec. 

POVRĆE  I  VOĆE  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.09. - 02.10.2016. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,18 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 22. –28.09.2016. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 7 

Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za meses  septembar  2016. godine 
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